

Managed By: CG EDUCATION

**NINOS | Birgunj**  
Happy School  
(Pre-School of Doshi Public School)

A Home Away From Home

**ADMISSION OPEN**  
Play Group / Nursery / Lower KG / Upper KG

**NINOS Birgunj**  
Murali Bagaicha-12, Birgunj, Parsa, Nepal  
Tel. No: 051-524700, 591067, 591069, 591070

# प्रतीक

दैनिक

eprateekdaily.com

**Karloskar**  
Oil Engines  
डिजल पम्प  
रोटोमेटर

अधिकृत बिक्रेता:  
महाकाली इंटरनेशनल प्रा.लि.  
मुर्ली, वीरगंज-१३, पर्सा  
मो: ९८५५०२५८०

❖ वर्ष ३५ ❖ २०७९ जेठ ०८ गते आइतवार // मृत भस्म नबन्नेमा भिल्को भैकन बल्नुछ // 2022 May 22 Sunday ❖ मूल्य ५/- ❖ पृष्ठ सङ्ख्या ४ ❖ अङ्क २६३

## वीरगंज महानगरको १८ वटा वडाको मतपरिणाम सार्वजनिक, ६ वटा वडाको मतगणना जारी

## प्रमुखमा सिंह १४ हजार र उपप्रमुखमा आलम १५ हजारले अगाडि

प्रस, वीरगंज, ७ जेठ / मधेश प्रदेशको एकमात्र वीरगंज महानगरमा अहिले मतगणना जारी रहेको छ। ३२ वटा वडा रहेको वीरगंज महानगरमा २० वटा वडाको मतगणना सकिसकेको छ भने १२ वटा वडाको मतगणना बाँकी छ। हालसम्म सकिएको वडाहरूको मतगणनाको नतीजा अनुसार वीरगंजको २० वटा वडामध्ये आठवटामा काङ्ग्रेस र सातवटामा जसपाले वडाध्यक्ष जितेको छ भने एमालेले चारवटा वडामा र एउटा वडामा लोसपाले जितेको छ। वीरगंज महानगरको ३२ वटा वडामध्ये १ देखि ९ सम्म र २२ देखि ३२ सम्मको मतगणनाको नतीजा आइसकेको छ। वीरगंजको वडा नं ८ मा जसपाका रितेश गुप्ता, २२ मा काङ्ग्रेसका द्वारिका महतो, २३ मा एमालेका अवधकिशोर कुशवाहा, २४ मा एमालेका विजयप्रसाद कुर्मी शनिवार विजयी घोषणा भएका छन्।



तस्वीर: प्रतीक

पर्सका मुख्य निर्वाचन अधिकृत धर्मराज पौडेल

नदिदा उनी एमालेबाट विजयी भए। बाँकी चारवटा वडामा ककसको अग्रता



वडा नं २३ का विजयी एमालेका अवधकिशोर कुशवाहा।

अहिले वडा नं १०, ११, १२, २१, १६ को मतगणना जारी रहेको छ। जसमा वडा नं १० मा जसपाका सुशील साह कान्, वडा नं ११ मा जसपाका अजय चौरसिया, वडा नं १२ मा एमालेका सुरेश साह कान्, २१ मा लोसपाका राधाकृष्ण रौनियारले अग्रता लिएका छन्। वडा नं १६ को मतगणना प्रारम्भिक चरणमा छ।



विजयप्रसाद कुर्मी (वडा नं २४)



रितेश गुप्ता (वडा नं ८)



द्वारिका महतो (वडा नं २२)

प्रस, वीरगंज, ७ जेठ / वीरगंज महानगरपालिकाको शनिवार आठौं दिन पनि मतगणना जारी रहेको छ। वीरगंज-१४ पिपरास्थित नृसिंह माविमा जारी मतगणनाले हालसम्म १८ वडा नं १, २, ३, ४, ५, ६, ७, ८, ९, १०, २३, २४, २५, २६, २७, २८, २९, ३०, ३१ र ३२ को कुल ५५ हजार ११० मतपत्रको गणनापछि नगरप्रमुखमा जसपाका राजेशमान सिंहले नेकपा एमालेका उम्मेदवार विजयकुमार



राजेशमान सिंह विजयकुमार सरावगी



इम्तियाज आलम पुरुषोत्तमलाल झा

वडा वडाको मतगणना सकाएको छ भने बाँकी १४ वटा वडाको मतगणना जारी रहेको पर्सका मुख्य निर्वाचन अधिकृत धर्मराज पौडेलले बताए। उनका अनुसार आगामी मङ्गलवारसम्म वीरगंजको मतगणना सकाउने लक्ष्यका साथ कर्मचारी परिचालन गरिएको बताए। उनले हाल छवटा कोठामा २४ घण्टा मतगणना जारी रहेको बताए। १२/१२ घण्टाको दुई सिफ्टमा कर्मचारी खटाइ मतगणना भइरहेको उनले बताए। शनिवार मध्याह्न १२ बजेसम्मको अद्यावधिक अनुसार वीरगंज महानगरको



गठबन्धनका साझा उम्मेदवार हुन्। सिंहले २९ हजार ७५८ मत ल्याएका छन् भने एमाले-लोसपाका साझा उम्मेदवार सरावगीले १५ हजार ५२० मत ल्याएका छन्। त्यसैगरी, उपप्रमुखमा नेपाली काङ्ग्रेसका इम्तियाज आलम लोसपाका पुरुषोत्तमलाल झाभन्दा करीब १६ हजार मतले अगाडि छन्। आलमले २० हजार ७८४ मत पाउँदा झाले चार हजार ७९२ मत ल्याएका छन्। कुल ६० हजार ४४५ मतगणना भएको छ।

## कटहरिया नपामा अजय प्रकाश, ईशनाथमा कौशलिया देवी र राजपुरमा मो राजिक आलम निर्वाचित

प्रस, रौतहट, ७ जेठ / कटहरिया नगरपालिकाको प्रमुखमा नेपाली काङ्ग्रेसका उम्मेदवार अजय

उपप्रमुखमा नेकाकी रीता देवीले सात हजार ५२० मत ल्याइ निर्वाचित भएकी छन् भने उनका निकटतम प्रतिद्वन्दी

यादव, चन्दन कुशवाहा, जयराम चौधरी निर्वाचित भएका छन्। वडा नं १ मा नेकपा एकीकृत समाजवादीका भुपेन्द्र

उपप्रमुखमा लोसपाका उम्मेदवार मो परवेज पाँच हजार ७४९ मत प्राप्त गरी निर्वाचित भएका छन् भने उनका निकटतम प्रतिद्वन्दी एमालेकी हुसने

उपप्रमुखमा नेकाका जमिल असगरी छ हजार २३९ मत प्राप्त गरी विजयी भएकी छन् भने उनका निकटतम प्रतिद्वन्दी जसपाकी चिन्ताकुमारी



अजय प्रकाश (कटहरिया नपा)



कौशलिया देवी (ईशनाथ नपा)



मो राजिक आलम (राजपुर नपा)

प्रकाश निर्वाचित भएका छन्। उनले सात हजार १७२ मत ल्याइ निर्वाचित भएको जिल्ला निर्वाचन कार्यालयले जनाएको छ। उनका निकटतम प्रतिद्वन्दी नेकपा एमालेका उम्मेदवार तथा निवर्तमान नगरप्रमुख सियाराम कुशवाहाले चार हजार ५७७ मत प्राप्त गरेका थिए।

एमालेकी कुन्ती देवीले चार हजार ५३७ मत ल्याइएकी थिइन्। वडा नं ५, ७, ८, ९ मा नेकाका उम्मेदवार सफल प्रसाद, शहीद मियाँ घोषी, समिस विकास साह, रूपेशकुमार यादव निर्वाचित भएका छन् भने वडा नं २, ३, ४, ६ मा नेकपा एमालेका उम्मेदवार हरिन्द्र साह, श्यामाकान्तप्रसाद

महतो निर्वाचित भएको जनाइएको छ। त्यसैगरी, ईशनाथ नगर पालिकाको प्रमुखमा लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टीका उम्मेदवार कौशलिया देवी छ हजार २८२ मत प्राप्त गरी निर्वाचित भएकी छन्। उनका निकटतम प्रतिद्वन्दी नेकपा एमालेका सन्तोषकुमार मेहताले पाँच हजार ३०७ मत प्राप्त गरेको छ।

त्यसैगरी, राजपुर नगरपालिकाको प्रमुखमा नेपाली काङ्ग्रेसका उम्मेदवार मो राजिक आलम निर्वाचित भएका छन्। उनले छ हजार ३३५ मत प्राप्त गरी निर्वाचित भएका हुन् भने उनका निकटतम प्रतिद्वन्दी जसपाका मोहम्मद जैद आलमले तीन हजार ७५१ मत प्राप्त गरेका थिए।

कलवारले तीन हजार ६२९ मत प्राप्त गरेकी थिइन्। वडा नं १ देखि ९ सम्म माओवादीका शेख अमिरुल्लाह, एसका सोनालाल पडित, जसपाका शेख हसन अख्तर, नेकाका शेख अनसारूल, एमालेका कृष्णानन्दन राय, नेकाका शेख मोसो आलम, जसपाका इन्ताज हुसैन, नेकाका शेख सोयब र माओवादीका शेख नसरूल हक निर्वाचित भएको निर्वाचन कार्यालयले जनाएको छ।

## सिम्रौनगढ बसपार्कमा अज्ञात व्यक्तिको शव फेला

प्रस, सिम्रौनगढ, ७ जेठ / बाराको सिम्रौनगढ बसपार्कमा शनिवार एकजना अज्ञात व्यक्ति मृत अवस्थामा फेला परेका छन्। बसपार्क कङ्काली पोखरीको डिलमा सो व्यक्तिलाई मृत अवस्थामा देखेपछि

स्थानीयवासीले प्रहरीलाई खबर गरेका थिए। इलाका प्रहरी कार्यालय, सिम्रौनगढका प्रहरी निरीक्षक देवराज काफ्लेले अनुसन्धान भइरहेको बताए।







वीरगंज, लक्ष्मणवास्थित नृसिंह माविमा भइरहेको मतगणना स्थलबाहिर खाजा स्टल राखी व्यापार गर्दै व्यापारीहरू । वैशाख ३१ गतेदेखि मतगणना जारी भइरहेको यस्ता स्टल राखी व्यापारीहरू मुनाफाका साथै खाजा खाएर मानिसहरूलाई खाजाको व्यवस्थापन गर्न अचानकै भइरहेका देखिन्छन् । तस्वीर: पङ्कज श्रेष्ठ

## कलैया उपमहानगरमा एमालेको वर्चस्व

प्रस, बारा, ७ जेठ/

कलैया उपमहानगरपालिकाको वडाध्यक्षमा पुराना चारजना दोस्रोपटक

क्रमशः मोहनबहादुर क्षत्री, राजेशकुमार महतो, मोहन साह कान्, रामेश्वरप्रसाद यादव, किशुनप्रसाद यादव,

रामविश्वास ठाकुर, सैफुल्लाह मियाँ अन्सारी, रञ्जित चौरसिया, पुरुषोत्तमसिंह पाण्डे, महम्मद सबिर, अजय कुशवाहा, लालबाबू मण्डल, राजेशमहथा खत्री, सुरेन्द्र जैसवाल, भोरिकप्रसाद यादव, शेषनाथ साह तेली, दीपेन्द्र महतो, धुपराउत अहिर, हरिन्द्रराउत कुर्मी, मोहम्मद आलम पवरिया, शिवबिहारी चौधरी, शिवचन्द्र कामी, अमिन अन्सारी, हीरालाल चौधरी, चन्दन कुर्मी, धर्मेन्द्रप्रसाद यादव र अशोक तिवारी छन् ।

उपमहानगरको प्रमुखमा एमालेका विनोद साह र उपप्रमुखमा एमालेकै रौशन प्रवीण विजयी भएका छन् ।



कलैया उपमहानगरपालिकाको मतगणना स्थल । तस्वीर: सौजन्य

र २३ जना नयाँ निर्वाचित भएका छन् ।

वडा नं ७ का सैफुल्लाह मियाँ अन्सारी, वडा नं १४, १५ र १६ का सुरेन्द्रप्रसाद जैसवाल, भोरिकप्रसाद यादव र शेषनाथ साह तेलीले यसपटक पनि निर्वाचन जितेर दोहोरिएका छन् ।

कलैया उपमहानगरको घोषित मतपरिणाम अनुसार नेपाली काङ्ग्रेसका १०, एमालेका नौ, जसपाका छ, नेकपा एसको एक र लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टीको एक गरी २७ जना निर्वाचित भएका छन् ।

निर्वाचित हुनेमा १ देखि २७ सम्म

## राम्रो बन्न प्रतिस्पर्धा गर्नुपर्छ -महावाणिज्यदूत

प्रस, वीरगंज, ७ जेठ/

वीरगंजस्थित भारतीय महावाणिज्य दूतावासका महावाणिज्य दूत नितेश कुमारले जीवनमा सफलताको लागि विद्यार्थीले कठोर परिश्रम गर्नुपर्ने र राम्रो बन्नको लागि आफैँसँग प्रतिस्पर्धा गर्नुपर्ने बताएका छन् । मेघा कलेजले आयोजना गरेको कक्षा १२ का विद्यार्थीहरूको विदाइ कार्यक्रममा महावाणिज्य दूत नितेश कुमारले विद्यार्थीहरूले कठोर परिश्रम

गर्नुपर्ने, गलतीहरूबाट सिक्दै जाने र गलती नदोहोरिएको खण्डमा जीवनमा सफलता पाउने बताए ।



कलेजका अध्यक्ष शम्भुप्रसाद गुप्ताको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा ठाराब क्याम्पसका प्रमुख डा उमेशप्रसाद चौरसिया, पर्सा बाराका अध्यक्ष ओमप्रकाश गुप्ता, महालक्ष्मी विकास बैंकका शाखा प्रबन्धक दीपक गुप्ता, चिकित्सक नीरज सिंह, शिक्षक चन्द्रिका पटेल, शिक्षिका मेनुका ठाकुरलगायतले मन्तव्य व्यक्त गरेका थिए । कार्यक्रममा स्वागत निर्देशक विश्वप्रताप साहले गरेको कलेजका प्राचार्य दीपेन्द्रसाह कान्ले बताए ।

## सिम्रौनगढ टेटामा झडप, सातजना घाइते

प्रस, सिम्रौनगढ, ७ जेठ/

बाराको सिम्रौनगढ-१० टोल टेटामा दुई पक्षबीच झडप हुँदा सातजना घाइते भएका छन् । घाइते हुनेमा स्थानीय सरोजकुमार यादव, सुनीलकुमार यादव, कृष्णकुमार यादव, मिथुन पासवान, राजन साहलगायत रहेका छन् । घाइतेहरूको उपचार सिम्रौनगढ नगर अस्पताल र कलैयाको बरेवास्थित जिल्ला अस्पतालमा भइरहेको प्रहरी बताएको छ ।

सिम्रौनगढ नगरपालिकामा चुनावी परिणामपछि विजयी उम्मेदवार लोसपाका किशोरीप्रसाद कलवारको जुलूस टेटा टोलमा पुगेपछि विजयी पक्ष

## बाराको १३ वटा पालिकाको मतगणना सकियो, एमाले अगाडि

प्रस, वीरगंज, ७ जेठ/

मधेश प्रदेशको पर्सा जिल्लामा मतगणना अहिले पनि जारी रहेको छ । दुई उपमहानगरपालिका, पाँच नगरपालिका र नौ गाउँपालिका रहेको बारामा १३ वटा पालिकाको मतगणना सकिएको छ भने तीनवटा पालिकाको मतगणना जारी रहेको छ ।

बारामा मतगणना सकिन अहिले दुई दिन लाग्ने बताइएको छ । बाराको मुख्य निर्वाचन अधिकृतको कार्यालयका अनुसार बाराको दुईवटा उपमहानगरपालिका जीतपुरसिमरा र कलैया, पाँचवटा नगरपालिकामध्ये निजगढ, सिम्रौनगढ, महागढीमाई र कोल्हवी गरी चारवटा नगरपालिकाको मतगणना सकिएको छ भने पचरौता नपाको मतगणना भइरहेको छ ।

त्यसैगरी, नौवटा गाउँपालिकामध्ये सातवटा गाउँपालिकाको नतीजा आइसकेको छ भने दुईवटा गाउँपालिकाको नतीजा आउन बाँकी छ ।

बाराको पछिल्लो नतीजा अनुसार चारवटा पालिकाका प्रमुख र पाँचवटा पालिकाको उपप्रमुखमा एमालेले जितेको छ भने काङ्ग्रेस तीन, लोसपा र जसपा २/२ वटा पालिकामा प्रमुख र उपप्रमुखमा जितेका छन् भने विवेकशील साझा पार्टीले एउटा पालिकामा अध्यक्ष र उपाध्यक्षमा जितेको छ । त्यसैगरी, जीतपुरसिमरा उपमहानगरपालिकामा सत्तारूढ गठबन्धनबाट माओवादी केन्द्रले प्रमुखमा जितेको छ ।

जीतपुरसिमरा उपमहानगरपालिकाको प्रमुखमा माओवादीका राजन पौडेल,

उपप्रमुखमा एमालेका भोलाप्रसाद अधिकारी, कलैया उपमहानगरपालिकाको प्रमुखमा एमालेका विनोदप्रसाद साह,

उपाध्यक्षमा एमालेकी सुगन्धीदेवी कनुइन्, प्रसौती गापाको अध्यक्षमा एमालेका विनोदप्रसाद जैसवाल,



तस्वीर: प्रतीक

उपप्रमुखमा एमालेकी रौशन प्रवीण, निजगढ नपाको प्रमुखमा एमालेका सुरथ पुरी, उपप्रमुखमा एमालेकी सोममाया थिङ, कोल्हवी नपाको प्रमुखमा काङ्ग्रेसका रामप्रसाद चौधरी, उपप्रमुखमा काङ्ग्रेसकी लक्ष्मीकुमारी चौधरी विजयी भएका छन् ।

त्यसैगरी, सिम्रौनगढ नपाको प्रमुखमा लोसपाका किशोरीप्रसाद कलवार र उपप्रमुखमा सोही दलबाट नजमु शेहर, महागढीमाई नपाको प्रमुखमा काङ्ग्रेसका उपेन्द्रप्रसाद यादव र उपप्रमुखमा काङ्ग्रेसकै तारादेवी कान् विजयी भएका छन् ।

त्यसैगरी, परवानीपुर गापाको अध्यक्षमा एमालेका रामकृष्णप्रसाद कुर्मी,

उपाध्यक्षमा सोही दलकी किरणदेवी, फेटामा गापाको अध्यक्षमा विवेकशील साझा पार्टीका रस्तम अन्सारी, उपाध्यक्षमा सोही दलकी नीलम साह, विश्रामपुर गापाको अध्यक्षमा लोसपाका जुल्फकार अलि भुट्टो, उपाध्यक्षमा लोसपाकै प्रियङ्गा देवी, करैयामाई गापाको अध्यक्षमा जसपाका शम्भुप्रसाद यादव, उपाध्यक्षमा जसपाकै सुनैना चौधरी, देवताल गापाको अध्यक्षमा जसपाका उदयप्रसाद यादव, उपाध्यक्षमा जसपाकै सीतादेवी यादव, स्वर्ण गापाको अध्यक्षमा काङ्ग्रेसका राजेशप्रसाद यादव, उपाध्यक्षमा काङ्ग्रेसकै पूनमकुमारी विजयी भएका छन् ।

## दलितलाई बस्ती निर्माण गर्ने मौलापुर नपाको पहिलो निर्णय

प्रस, गहुडा, ७ जेठ/

इतिहास रच्दै मधेश प्रदेशमा नै दोस्रो

शुक्रवार शपथ ग्रहणपछि नगरका निर्वाचित उपप्रमुख तथा वडाध्यक्ष र

एमालेले जीत हासिल गरेको छ ।

नेकपा एमाले स्थायी सदस्य तथा पूर्वमन्त्री प्रभु साहकी पत्नी नगरप्रमुख साहले मौलापुर नगरवासीको अधूरा सपना पूरा गर्ने समय आइसकेको जनाएकी छन् ।

साहको नेतृत्वमा भौतिक पूर्वाधार, पर्यटन, संस्कृति, शिक्षा, स्वास्थ्य तथा सामाजिक कार्यमा जिल्लामा मौलापुर नगरपालिकाले अभूतपूर्व कार्य गरेको छ ।

मौलिक विकासको भिजन र मिसन भएको पालिका नेतृत्वले मौलापुरको नाम र मानको लागि थप विकासका कार्यहरू सम्पन्न हुने मौलापुरका स्थानीयको विश्वास रहेको छ । सर्वसाधारणले दोस्रो कार्यकालको लागि दिएको अपार विश्वासको आफूले पूरापूर् सम्मान गर्ने नगरप्रमुख साहको भनाइ छ ।

यसैबीच, रौतहटको राजदेवी नगरपालिकाका प्रमुख भिखारी यादवले पदभार ग्रहण गर्दै नगरपालिकामा एम्बुलेन्स किन्ने पहिलो निर्णय गरेका छन् ।



कार्यकालको लागि निर्वाचित पहिलो महिला नगरप्रमुखले दलितका लागि बस्ती निर्माण गर्ने पहिलो निर्णय गरेकी छन् । रौतहटको मौलापुर नगरपालिकाको पहिलो बैठकले मौलापुर नगरपालिका-९ सोनरनियामा २५ घरको दलित बस्ती निर्माण गर्ने पहिलो निर्णय गरेको छ ।

पदभार ग्रहण गर्दै मौलापुरकी प्रमुख रीनाकुमारी साहले आफ्नो दोस्रो कार्यकालको पहिलो निर्णय दलित बस्ती निर्माण गर्ने भएको बताएकी छन् ।

सदस्यहरूलाई शपथ गराएर पदभार ग्रहण गरेपछि साहले दलित बस्ती निर्माण गर्ने पहिलो निर्णय गरेकी हुन् । साहको पहिलो कार्यकालमा मौलापुर र मर्यादपुरमा दुईवटा नमूना दलित बस्तीको निर्माण भइसकेको छ ।

मौलापुर नगरपालिकाका प्रमुख, उपप्रमुख, नौवटा वडाका अध्यक्ष र वडा सदस्य गरी ४७ पदमध्ये ३७ पदमा नेकपा

## जङ्गली व्याउहरू विषालु पनि हुन

सक्छन्,

त्यसैले राम्ररी पहिचान गरेर मात्र

खाऔं ।

खेती गरेर उमारेका व्याउ मात्र

खाने गरौं ।

अमूल्य जीवन सुरक्षित गरौं ।



नेपाल सरकार  
विज्ञापन बोर्ड

Make your stay with us is a  
memorable experience



Lords Plaza Birgunj is a world class hotel built to treat all types of travelers. This beautiful hotel is equipped with contemporary Rooms and Suites, Business Center, Four Conference Rooms, Three Food and Beverage outlets - Bar, Multi Cuisine Restaurant & Roof Top Dining, Spa, Gym, Pool and Casino.

Diyalo  
**Lords**  
PLAZA  
Exhilarating Hospitality  
Birgunj

Call - 51525252, 98028 19788, 98028 19787

Aadarsh Nagar, Birgunj, Nepal, www.lordshotels.com,